Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie
Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Test 13
¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. c 3p
3. c 3p
4. a 3p
5. b 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
AV
a=—>= V=3 At
4 AL 1+ Al 3p
rezultat final: v=18m/s 1p
b. Pentru: 4p
L=AE, 2p
Mv?
L= 1
5 p
rezultat final: L=32,4MJ 1p
C. Pentru: 4p
d = d1 + d2 + d3 1p
AE, AE,
C/1 — cl : d3 — c3 1p
Ma, Ma,
d2 =V- Atz 1 p
rezultat final: d=1134m 1p
d. Pentru: 3p
At = Aty + Aty + Aty 1p
0-v
Aty =
3 2, 1p
rezultat final: At=90s 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
reprezentarea corecta a tuturor fortelor (forta de tractiune E greutatea, 4p
reactiunea normala, forta de frecare)
b. Pentru: 4p
G, =mg sina 2p
G, = mg cosa 2p
C. Pentru: 4p
F, = mg(sina + ucosa) 1p
?zmg(sina—yCOSa) 1p
lga
.t 1
H 3 p
rezultat final: x=+/3/9=0,19 1p
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d. Pentru: 3p
gl-j —mg(sina + ucosa)=m-a
sina
=29——
J 3
rezultat final: a = 3,3 m/s?
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. d 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. d 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
1
, PV p
RT
_ Notecute 2p
NA
Rezultat final: N, =3,1-10% 1p
b. Pentru: 4p
Prax _P _ 1 _ T Pmax 3p
Tow T ™ p
Rezultat final: T,,, = 400K p
C. Pentru: 4p
my = 4y, /NA 3p
Rezultat final: m, ~4,6-10% kg 1p
d. Pentru: 3p
Mo, N My, _ y 1p
Ho,  Hn,
(moz+mN2)/y:v p
- 1
Rezultat final: mg, =vu, AN, M, = 0,4 kg P
Ho, = Hn,
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
Reprezentare corecta 3p
b. Pentru: 4p
AUgc =vCy (T —Tg) 1p
PaVa = peVs 1p
AUgg = Cy pC(V/;\?_VB) 1p
Rezultat final: AU, = —6,7 kJ 1p
C. Pentru: 4p
Liotar = Lag +Lec + Lea 1p
Vv,
Ltota) = VAT |”V—B+PC(VC—VB)+0 2p
A
Rezultat final: Ly, =1,7kJ 1p
d. Pentru: 4p
Vv,
Qurimit = VAT 4 |nV—B+VCV(TA -T.) 2p
A
Qeedat = VCp(TC -Tg) 1p
Q. .
Rezultat final: % =12 1p
cedat
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. c 3p
5. d 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
/= E/ (R, +r) 3p
Rezultat final: /=0,9A 1p
b. Pentru: 4p
14 RS
R=pt=i,=—"5
1=P S 1 o 3p
Rezultat final: ¢, =4 m 1p
c. Pentru: 4p
R
R, = ?2 2p
R,=R,+R, 1p
Rezultat final: R, =10Q 1p
d. Pentru: 3p
I, = E/r 2p
Rezultat final: I, =9 A 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
W= (P +P,) At 3p
Rezultat final: W =108kJ 1p
b. Pentru: 4p
P, P,
ly=-—1:],=-2
1 U, 2 U, 1p
Ug, =(hi+1) R, 1p
U=U,+Ug 1p
Rezultat final: U=8,75V 1p
C. Pentru: 4p
U=E-I-r 1p
E=nE,; r=nr, 1p
U
E = I I 1
0= +1ho p
Rezultat final: Ej =4V 1p
d. Pentru: 3p
U
-2 2
n E p
Rezultat final: 7 = 43,75% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. c 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
111 )
X, X f P
d, = X, 1p
fd
rezultat final: dp = —
2 d,-f 1p
b. Pentru: 4p
constructia corecta a imaginii 4p
C. Pentru: 4p
h
ﬂD = _ﬁ 1p
h
ﬂA = _% 1p
h
Bo — 2D 1p
ﬁA h2A
o Bo
rezultat final: == =4 1p
A
d. Pentru: 3p
f
p= f-d, P
Bo G-t f:>f=12cm 1p
ﬂA d1D -f
rezultat final: p=-4 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
reprezentare corecta a razelor incidenta, reflectata si refractata 3p
indicarea corecta a unghiurilor de incidenta, de reflexie si de refractie 1p
b. Pentru: 3p
c
Nsticy = ——— 2p
sticla
. 8 m
rezultat final v, =1,84-10° — 1p
S
C. Pentru: 4p
Ngticls - SINF = Ngg, -SINT 3p
rezultat final sinr =0,815 1p
d. Pentru: 4p
Ngtic - SIN L = Nygg, - SIN90° 3p
rezultat final ¢ = 34°50'34" 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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